



مدیریت هوای پاک در مسیر تعطیلی



فاطمه کاویانی
سر مقاله

در تقویم ملی روزی به نام هوای پاک وجود دارد که دور از انصاف نیست حداقل با نگاهی به هوای اطرافمان اگر بگوییم این نام گذاری بیشتر جلوه‌ای نمادین دارد. روز هوای پاک، قرار بود فرصتی باشد تا به اهمیت حفظ

محیط زیست و هوای سالم توجه شود. روزی که قرار بود به ما یادآوری کند که هوای پاک حق همه انسان‌هاست و باید برای حفظ آن تلاش شود. اما به نظر می‌رسد شدت آلودگی آن قدر زیاد بود که حتی این روز را لایه‌ای غبار آلودگی خود مخفی کرد و تمام قرارها را نابود کرد. آلودگی که آمد و روزهای تعطیل هفته را افزایش داد و توجهی نکردیم، غباری که ایجاد کردند و کردیم توجهی به محیط زیست و سایر ساکنان این زمین نداشتیم موجوداتی که کوچکترین اثری در ایجاد این آلودگی نداشتند و بدترین عوارض را با تمام وجود دریافت کردند. آمدند و برای هوای پاک قوانینی وضع کردند قوانینی که قرار بود مجموعه‌ای از مقررات و استانداردها باشند تا کاهش آلودگی هوا و حفاظت از سلامت عمومی و محیط زیست را به همراه داشته باشد؛ قرار بود تعیین حد مجاز برای آلاینده‌های مختلف مانند ذرات معلق، دی‌اکسید گوگرد، اکسیدهای نیتروژن و ازن مشخص شود؛ قرار بود صنایع ملزم به استفاده از فناوری‌های پاک و کاهش انتشار آلاینده‌ها به هوا شوند؛ نوشته بودند که قوانین برای کاهش آلودگی ناشی از وسایل نقلیه، مانند استانداردهای آلودگی و تشویق به استفاده از وسایل نقلیه عمومی وضع شود؛ برنامه‌های آگاهی‌رسانی و مقررات مربوط به سوخت و حفاظت از مناطق سبز تمام مولفه‌هایی بود که دیگر نتایج با خود به همراه نداشت و تنها با راهکار تعطیلی ادارات و مراکز آموزشی همراه شد و امروز درست در روز ملی هوای پاک که اندک بارش روزهای گذشته شهر را از تعطیلی چندباره نجات داد لازم است برای تمام افراد از شهروندان تا مسئولان بازخوانی دقیق نسبت به بندیدن قانون هوای پاک داشته باشند یا حداقل دخل و تصرفی در این قانون صورت گیرد شاید روزهای آینده نمودار شاخص آلودگی با اعداد واقعی رنگ سبز به خود بگیرد.

ایجاد محور بافت تاریخی در شهر اصفهان

کارت قرمز محیط زیست به ۷۹۲ واحد آلاینده در اصفهان

مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: برای ۷۹۲ واحد آلاینده در سه ماه گذشته در استان اصفهان اخطاریه صادر شده است.

رویداد

۲

اصفهان امروز

شنبه
۲۹ دی ۱۴۰۳
۱۷ رجب ۱۴۴۶
18 Jan 2025
سال بیست و یکم
شماره ۵۰۹۱
۸ صفحه | ۵۰۰۰ تومان
www.esfahanemrooz.ir

چالش‌های پیش‌روی رسانه‌های استان با استاندار مطرح شد

امید آفرینی محرک رشد و توسعه اصفهان

مردم باید بدانند که مسئولان استانی تا پای جان و به صورت شبانه‌روزی برای آنها تلاش می‌کنند؛ اگر فضای مثبت در سطح استان ایجاد شود، شاهد حضور سرمایه‌گذاران، افراد خلاق و هوش‌های علمی خواهیم بود و از مهاجرت جوانان نیز جلوگیری می‌شود

۲



طلایی پوشان سپاهان فاتح سوپر جام

عکس-اصفهان/امروز

همه‌ماغریبان فرهاد هستیم

۵

نادر محمدی خرید جدید گاندوها تخصص ویژه‌ای در پرتاپ‌های بلند دارد بازگشت دوباره ذوب آهن به اوت دستی

۷

فروپاشی گچ‌بری و کاشی‌کاری‌های مسجد سید

۸

طلایی پوشان سپاهان فاتح سوپر جام



اصفهان امروز: تیم فوتبال سپاهان با پیروزی مقابل پرسپولیس عنوان قهرمانی سوپر جام فوتبال ایران را به دست آورد.

در دیدار سوپر جام فوتبال ایران بین قهرمانان فصل گذشته لیگ برتر و جام حذفی، دیروز جمعه بیست و هشتم دی- از ساعت ۱۵ تیم‌های سپاهان و پرسپولیس در ورزشگاه امام خمینی (ره) اراک به مصاف یکدیگر رفتند که این دیدار در نهایت با پیروزی یک بر صفر سپاهان به پایان رسید.

مصاف قهرمانان فصل گذشته فوتبال ایران در لیگ برتر و جام حذفی در شرایطی بین سپاهان و پرسپولیس آغاز شد که هنوز دقایقی از شروع بازی نگذشته بود که روی اولین حمله جدی این سپاهان بود که روی یک پرتاب اوت بلند از سمت راست و با ضربه سر استیون ایزوونزی به گل رسید این گل تاثیر زیادی در ادامه بازی داشت زیرا پس از این گل سپاهان با تراکم در زمین خودی بازی به اصطلاح دفاعی‌تری را به نمایش گذاشت و این پرسپولیس بود که در اکثر دقایق نیمه نخست تیم حمله‌کننده زمین بود. با وجود مالکیت بیشتر پرسپولیس در نیمه نخست اما این تیم به جز دو یا سه موقعیت جدی، نتوانست دروازه سپاهان را تهدید کند تا نیمه نخست به لطف گل دقایق آغازین، با برتری سپاهان به پایان برسد.

نیمه دوم همانطور آغاز شد که بازی در نیمه نخست دنبال می‌شد سپاهان با ارائه یک بازی بسته و متراکم در زمین خودی بیشتر به دنبال حفظ نتیجه بود و این پرسپولیس بود که به خصوص در ربع پایانی بازی فشار زیادی برای گلزنی آورد. شاگردان کریم باقری در نیمه دوم بارها تا آستانه گلزنی رفتند و مخصوصاً زمانی که ایزوونزی از ترکیب سپاهان بیرون رفت با استفاده از آشنگی دفاعی طلایی پوشان موقعیت‌هایی ایجاد کردند که درخشش نیازمند مانع به تساوی کشیدن بازی شد.

در نهایت سپاهان با حفظ گل دقیقه سه ایزوونزی، پیروز دیدار سوپر جام شد و برای اولین بار قهرمان این رقابت شد.

کارتون در واکنش به پرسش خبرنگار مهر مبنی بر دلایل زمین افتادن خارج از عرف بازیکنان سپاهان گفت: نظری در این مورد ندارم. خوشحالم که یک بار دیگر باید با پرسپولیس بازی کنیم و امیدوارم که در این بازی حضور ۸۵ هزار تماشاگر حضور داشته باشند.

او در مورد حضورش در سپاهان هم گفت: خیلی زود این اتفاق افتاد چرا که می‌دانستم سپاهان پتانسیل خوبی دارد همه چیز اینجا خوب پیش می‌رود و هماهنگی خوبی با مدیرعامل باشگاه دار که اتفاق خیلی خوبی است.

کارتون افزود: این را می‌دانستیم که باشگاه سپاهان سازماندهی خوبی دارد برای همین آمدم که شرایط را ارتقا دهیم. البته لیگ ایران هم بسیار قوی شده و تیم‌ها نزدیک به هم کار می‌کنند. ما تمرکزمان روی سوپر جام بود و فعلاً نمی‌توانم در مورد جذب بازیکن جدید صحبت کنم. باید بررسی کنیم که نیاز به بازیکن جدید داریم یا خیر.

کارترتون: افتخار می‌کنم اولین جام را به کلکسیون سپاهان اضافه کردم

سر مربی تیم فوتبال سپاهان تیمش را شایسته کسب عنوان قهرمانی سوپر جام فوتبال ایران دانست و گفت: افتخار می‌کنم که اولین جام سوپر جام را برای سپاهان به دست آوردم. پاتریس کارتتون در نشست خبری این دیدار گفت: به بازیکنانم افتخار می‌کنم که توانستند با نمایشی خوب اولین جام سوپر جام را در تاریخ باشگاه سپاهان به ارمغان بیاورند. ما شایسته این عنوان بودیم که به آن افتخار می‌کنم. او ادامه داد ما همه بازیکنان را در اختیار داریم و می‌توانیم شرایط را بهتر کنیم. آن چیزی که باید کنترل شود احساسات بازیکنان است که باید یاد بگیرند مثل دقایق پایانی آشفته نباشند. ما می‌توانستیم در ضد حملات گل دوم را هم به پرسپولیس بزنیم. به پیام نیازمند هم‌تیم‌تربیک می‌گویم که دروازه بانی بین‌المللی انجام داد.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره ۴۰۳۰/۱۰۲۶ نوبت اول (شماره ۸۸۰۰۰۰۱۱۸۸۰۰۰۰۲۰۳۰ در سامانه ستاد)



شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط و الزامات ورود به مناقصه
۴۰۳۰/۱۰۲۶	افزایش ۴ فیدر ۲۰ کیلوولت در پست ۶۲/۲۰ کیلوولت عمار	۷.۷۱۷.۱۲۰.۰۰۰	- دارا بودن گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل رتبه ۵ نیرو از سازمان برنامه و بودجه - دارا بودن حداقل یک سابقه کاری مرتبط با احداث یا توسعه پستهای انتقال یا فوق توزیع

نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه معتبر بانکی یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبانه ۳۳۰۱۰۰۰۰۴۱۰۱۱۰۱۴۳۰۲۳۰۲۹۸ IR نزد بانک مرکزی در وجه شرکت برق منطقه ای اصفهان

نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" به آدرس www.setadiran.ir امکانپذیر خواهد بود. (تماس با کارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای کاری با شماره ۰۲۱-۳۶۲۷۰۸۲۰ امکانپذیر

مهلت دریافت اسناد مناقصه: از ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۹ تا ساعت ۱۶:۰۰ روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۴

جلسه توجیهی و بازدید پروژه: حضور نمایندگان مجاز شرکتها (همراه با معرفی نامه) در جلسه توجیهی که در روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۷ ساعت ۹ صبح در پست فوق توزیع عمار واقع در کیلومتر ۴۵ جاده اصفهان به نائین فاز جدید شهرک صنعتی سجزی ۳ تشکیل می‌گردد الزامی بوده و عدم حضور به منزله انصراف از شرکت در مناقصه میباشد.

مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه: کلیه مدارک و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۵ در "سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" بارگذاری و نسخه فیزیکی (شامل ضمانتنامه و یک حلقه CD اسناد) نیز در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان چهارباغ بالا، دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان تحویل گردد.

زمان و محل بازگشایی پاکات مناقصه: ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۶ سالن کمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

شرایط مناقصه: به پیشنهادهایی که فاقد سپرده یا امضاء، مشروط و مخدوش بوده و یا پس از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است. ضمناً می‌توانید این آگهی را در سایت‌های اینترنتی مشاهده کنید

www.setadiran.ir www.tavanir.org.ir www.erec.co.ir www.setadiran.ir <http://www.setadiran.ir> <http://www.setadiran.ir>

م الف ۰۷۰۱۸۶۵۹

اطلاعیه تعلیق امتیاز نمایندگی

به اطلاع مشتریان محترم می‌رساند، به استناد ابلاغیه کمیسیون اعطاء و توسعه نمایندگی های گروه صنعتی ایسران خودرو، نمایندگی اعلام شسده در جدول زیر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷، تعلیق امتیاز شده و هرگونه فعالیت این مرکز در حوزه های فروش خودرو و خدمات پس از فروش، به عنوان نماینده ایران خودرو یا شسرکت ایساکو، تا صدور اطلاعیه جدید غیرقانونی و غیر مجاز است.

شهر	کد نمایندگی	صاحب امتیاز
خمینی شهر	۲۰۸۲	محمد حاجیان

ایساکو
تأمین قطعات | تضمین خدمات
www.isaco.ir